

Rezultati dodatnog natječaja za smještaj 2016./2017. - PRIVREMENA LISTA

Objavljeno 28. listopada 2016

Rezultati natječaja za dodjelu subvencioniranog smještaja redovitim studentima u objektima smještaja Studentskog centra Rijeka u akademskoj godini 2016./2017. – dodatni natječaj- PRIVREMENA LISTA

[Privremena rang lista \(.pdf; 2171 KB\)](#)

Uputa o pravnom sredstvu:

Protiv ove Odluke student ima pravo na pismeni prigovor Povjerenstvu za rješavanje prigovora Studentskog centra Rijeka u roku od osam dana od dana objavljivanja privremene rang liste i to isključivo poštom preporučeno na adresu:

STUDENTSKI CENTAR RIJEKA

Povjerenstvo za rješavanje prigovora

Ul. R. Matejčić 5, 51000 Rijeka

s naznakom "PRIGOVOR NA REZULTATE NATJEČAJA"

Po okončanju postupka razmatranja prigovora, Povjerenstvo za rješavanje prigovora najkasnije u roku od 15 dana od dana isteka roka za podnošenje prigovora donosi odluku o prihvaćanju ili odbijanju prigovora studenata i utvrđuje konačnu rang listu.

=====
Na natječaj se prijavilo ukupno 99 studenata.

Raspoloživih mjesta bilo je ukupno 63 i to 40 mjesta u studentskom naselju „I.G.Kovačić“ (35 ženskih i 5 muških) i 23 mjesta u studentskom naselju „Trsat“ (9 ženskih i 14 muških).

Pravo na smještaj ostvarilo je ukupno 56 studenta (brucoši i stariji studenti) i to 37 ženskih kandidata i 19 muških kandidata.

Napominjemo da je u studentskom naselju „I.G.Kovačić“ ostalo još nepopunjenih ženskih kreveta pa studentice koje su u prioritetu za smještaj naznačile samo studentsko naselje „Trsat“ a nisu ostvarile to pravo, mogu ostvariti pravo na smještaj u studentskom naselju „I.G.Kovačić“ na Podmurvicama.

NAPUTAK ZA USELJENJE

Temeljem preporuke Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci, a radi izbjegavanja dvostrukog plaćanja smještaja za mjesec studeni, studenti koji su ostvarili pravo na smještaj mogu useliti svaki radni dan od **31.10.2016. godine (ponedjeljak)** do zaključno **4. studenog 2016. godine (petak)** u vremenu od **08,00 do 13,00** sati.

U slučaju nemogućnosti useljenja u navedenom vremenu dužni ste se javiti na recepciju studentskog naselja radi dogovora oko useljenja.

Ukoliko odustajete od smještaja, molimo Vas da nas o tome što prije obavijestite na e-mail adresu: ivica.lencovic@scri.hr a radi pravovremenog pozivanja na smještaj slijedećeg studenta koji stiče pravo na smještaj.

Ukoliko ne uselite do navedenog roka smatrat će se da odustajete od smještaja.

***Prilikom useljenja dužni ste stručnoj službi za useljenje predati:**

1. Liječničku potvrdu da nemate zdravstvenih kontraindikacija za smještaj u studentski dom.
2. Dvije osobne slike formata 3 x 3,5 cm.
3. Osobnu iskaznicu na uvid.